
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 021/01/17-1007/2019

 

05 июня 2020 года                                                                                           г.
Чебоксары

 

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 021/01/17-
1007/2019 о нарушении антимонопольного законодательства (далее -
Комиссия) в составе:

 

«…»

при присутствии  на заседании комиссии  представителя заявителя  ИП
Быкова С.В. «…»

при отсутствии на заседании Комиссии ответчика - Министерства
транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики,

 

 

рассмотрев материалы дела № 021/01/17-1007/2019, возбужденного в
отношении Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской
Республики по признакам нарушения части 1 статьи 17 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

СЛУШАЛИ:

 

Председатель Комиссии «…» сообщил, что рассмотрение дела
продолжается.

Член Комиссии «…» сообщила, что в Чувашское УФАС России поступило
обращение ИП Быкова С.В. (вх. Управления от 22.11.2019 №7257/19) о
признаках нарушения антимонопольного законодательства, выраженных в



действиях Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской
Республики в выдаче свидетельств об осуществлении перевозок и карт
маршрута без подтверждения победителем наличия транспортных средств.

В связи с наличием признаков нарушения антимонопольного
законодательства в действиях министерства возбуждено настоящее дело.

ОАО «АвтоВАС» письмом от 16.04.2020 № 678 сообщило сведения об
автобусах, выпускаемых с Пригородного автовокзала г. Чебоксары и ДКП г.
Новочебоксарск от имени ИП Казанкова И.Н. за период с 01.11.2019 г. по
25.12.2019:

 

«…»

Территориальный отдел госавтодорнадзора по Чувашской Республике
Средне-Волжского межрегионального управления государственного
автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере
транспорта письмом от 06.05.2020 № 1241 сообщило, что 5.07.2019 г.
индивидуальному предпринимателю Казанкову Игорю Николаевичу (ИНН
212400962054, ОГРН 304212435600160) выдана лицензия № АК 21-000568 на
осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц
автобусами.

В соответствии со ст. 9 п. 4 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О
лицензировании отдельных видов деятельности» срок действия лицензии
«бессрочно».

В реестре транспортных средств по состоянию на 01.11.2019 по 01.12.2019 за
индивидуальным предпринимателем Казанковым И.Н. зарегистрированы
транспортные средства:

«…»

            В реестре транспортных средств по состоянию на 26.12.2019 за
индивидуальным

предпринимателем Казанковым И.Н. зарегистрированы транспортные
средства:

 

«…»

 

 

Представитель заявителя «…» поддержал заявление по изложенным ранее



доводам.

Член Комиссии «…» сообщила, что в Чувашское УФАС России поступило
обращение ИП Быкова С.В. (вх. Управления от 22.11.2019 №7257/19) о
признаках нарушения антимонопольного законодательства, выраженных в
действиях Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской
Республики в выдаче свидетельств об осуществлении перевозок и карт
маршрута без подтверждения победителем наличия транспортных средств
(маршрут № 109 «Новочебоксарск (Химтехникум) - Акулево»).

01.11.2019 ООО «АлексПартнер» на осмотр Минтрансу Чувашии представил
четыре автобуса, в том числе автобус ПАЗ 320414-14, VIN X1M3204EAK0000943,
г.р.з. К149КТ21, подтвердив свое право владения договором аренды ТС без
экипажа от 01.11.2019, заключенного с арендодателем ООО «Единая
транспортная карта». В ПТС имеются данные, что лизингодателем является
АО «Сбербанк Лизинг», договор лизинга № ОВ/Ф-61961-05-01.

Таким образом, для передачи лизингового автобуса в аренду ООО
«АлексПартнер», ООО «ЕТК» должно было получить письменное согласие у
АО «Сбербанк Лизинг». Данный документ является доказательством по делу,
поскольку при его отсутствии ООО «ЕТК» не имело право на сдачу автобуса
в аренду, а ООО «АлексПартнер», соответственно, не являлся надлежащим
владельцем автобуса.

На основании вышеизложенного, в адрес АО «Сбербанк Лизинг» направлен
запрос с просьбой предоставить  сведения, выдавало ли АО «Сбербанк
Лизинг» по состоянию на 01.11.2019 письменное согласие лизингополучателю
ООО «Единая транспортная карта» на передачу в аренду ООО
«АлексПартнер» автобуса ПАЗ 320414-14, VIN X1M3204EAK0000943, г.р.з.
К149КТ21 для использования на территории Чувашской Республики.

Информацию организации необходимо предоставить в срок, не позднее 04
июня 2020 года.

На сегодняшний день информация не поступила.

 

 

Руководствуясь статьями 42, 45, статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.        Рассмотрение дела № 021/01/17-1007/2019 отложить.



2.        Назначить рассмотрение дела 021/01/17-1007/2019 на 19 июня 2020 года
в 09 часов 00 минут (адрес: г. Чебоксары, Московский проспект, д.2).

 

 

Примечания:

 

1.            Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица,
участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют
право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по
Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 62-25-88.

2.            В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-Ф3 «О защите
конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе
осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых
подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3.            В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по
требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных
сведений (информации) - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти
тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей

 

 

Председатель Комиссии                                                                        
                    «…»

 

Члены Комиссии                                                                                                  «…»


